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Využití ve výuce:

· materiál obsahuje 5 tabulek s příklady a výsledky


· každá tabulka je určena pro dvojici žáků (A, B) – obsahuje příklady k vypočítání (tučně) a výsledky pro spolužáka

· tabulky nakopírujeme, rozstřihneme uprostřed a rozdáme do dvojic

· každý žák počítá tučně vytištěné příklady
· po vypočítání předá své výsledky spolužákovi ve dvojici a ten mu příklady zkontroluje – označí pouze nesprávně vypočítané příklady, vrátí zpět a první žák se snaží příklady vypočítat znovu správně

· opětovná kontrola; pokud i nadále příklady nejsou správně, následuje společná diskuze ve dvojici, popř. ve větší skupině

Pozn.: příklady označené * obsahují rozšiřující učivo
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